

担当作为扎实奋进 确保实现开门红

七彩盐湖景区改造项目加紧施工



▲3月10日，中国建筑第六工程局工人在运城七彩盐湖景区基础设施改造项目现场紧张有序施工。

该项目规划用地约163.86亩，总投资约1.07亿元，主要改造内容有黑泥康养生态体验馆、儿童游乐区、生

态休憩区、环保配套设施及室外道路景观绿化工程等。项目完工后，运城七彩盐湖景区将被打造成为人们亲山亲水亲自然的好去处、旅游观光的打卡地。

记者 景冬波 摄

夏县水源地保护与治理修复项目开工

▼3月8日，夏县白沙河水源地保护与治理修复项目开工建设。

据悉，此项目是对夏县白沙河水库二级保护区大庙村至樊家峪桥3公里河道进行生态修复。通过

水源地规范化建设，减轻河道淤积及泥沙入库，降解化肥、农药等有害物质，有效改善水质和周边环境。

特约摄影 张秀峰

学习雷锋好榜样
文明实践我行动

老人晕倒在地 社区暖心救助

运城晚报讯(记者 郝丽莎)“如果没有咱们工作人员的及时帮忙，我妈妈就危险了，真是太感谢你们了!”近日，盐湖区东城街道金鑫社区一居民向社区工作人员表示感谢。

当天下午2时许，社区工作人员刘洁和网格员康洋在辖区某小区内开展环境卫生整治工作时，发现一位老人晕倒在地，情况十分危急。康洋第一时间拨打了急救电话，刘洁则在确认老人身份后立即联系其家属。由于地面冰冷，老人

也不可随便移动，在等待救护车的过程中，两人还为老人盖上了被子。

救护车到达现场后，医护人员为老人进行检查后便立即将其送往附近医院救治。老人的家属赶到后，对大家的热心帮助表示非常感激。

“之后，我们也和家属保持着密切联系，随时关注老人的身体情况，方便及时提供帮助。”康洋告诉记者，由于救助及时，当日下午4时左右，老人已脱离危险。

市统计局开展志愿服务活动

运城晚报讯(记者 王露)近日，市统计局联合盐湖区北城街道新桥社区，开展了“继承优良传统，弘扬雷锋精神”学雷锋志愿服务活动。

志愿者深入包联小区，向居民宣传

创建文明城市和“一盔一带”相关内容，征求群众对文明城市创建的意见和建议。同时，大家积极清理“三无”小区巷道垃圾，规范摆放小区内自行车、电动自行车，营造舒心的社区环境。

盐湖区站南社区义剪暖人心

运城晚报讯(记者 李爽)3月7日，盐湖区陶村镇站南社区开展“弘扬雷锋精神 传承敬老美德”爱心义剪活动，为辖区老年人义务剪发，使他们在家门口就能享受到贴心的服务。

当天上午，社区工作人员提前布置好现场，爱心义剪志愿者准时带着理发工具报到。辖区的老年人陆续

来到现场，志愿者根据每位老人的需求，精心为他们修剪头发，经过志愿者一番忙碌，在新发型的衬托下，老人们显得容光焕发。社区工作人员在一旁陪老人们拉家常，了解老人在生活等方面的需求，现场秩序井然，气氛温暖和谐，老人们脸上绽放着幸福的笑容。

(上接02版)

“‘体检’找出来的问题，就是城市更新要重点解决的问题。”倪虹表示，城市更新的目的，就是让城市更宜居、更韧性、更智慧，让人民群众生活在城市里能够更舒心、更安心、更幸福。

他介绍，今年全国将再改造5万个城镇老旧小区，建设一批完整社区；再改造10万公里以上城市地下管网，再启动100个城市、1000个以上易涝点的整治。

谈及破解房地产发展难题、促进房地产市场平稳健康发展的治本之策，倪虹强调“房住不炒”的定位，并表示要建立“人、房、地、钱”要素联动的新机制，从要素资源科学配置入手，以人定房、以房定地、以房定钱，指导各地编制好住房发展规划。

倪虹说，一方面，要规划建设保障性住房，推进“平急两用”公共基础设施建设和城中村改造；另一方面，要下力气建设好房子，让群众能够住得健康、用得安全方便。

倪虹表示，城市政府要用好调控自主权，根据人口情况、供需情况以及保障需求，编制好、实施好住房发展规划，因城施策优化房地产政策，稳定房地产市场。

“要一视同仁支持不同所有制房地产企业合理融资需求。”倪虹介绍，目前，全国31个省份312个城市建立了城市房地产融资协调机制，报送“白名单”项目6000多个。其中，有82.8%是民营企业和混合所有制企业的项目。截至2月底，商业银行已经审批贷款超过2000亿元。

倪虹表示，要一手抓配售型保障性住房建设，一手抓租赁型保障性住房供给，以“一张床、一间房、一套房”等多样化、多元化方式，着力解决好新市民、青年人和农民工等住房问题。

传染病防控取得积极成效
筑牢织密公共卫生防护网

监测预警更加灵敏、应急处置更

加有效、技术手段更加先进、综合监督更加有力、科普宣教更加接地气——国家疾病预防控制中心局长王贺胜用五个“更加”总结了国家疾控中心成立以来在疾控体系建设方面取得的成绩。

“不管哪个地方发生重大公共卫生事件，都能第一时间派出国家队支援。”王贺胜介绍，全国已建成20支国家突发急性传染病防控队，应急处置更加有效。

据介绍，去年12月甘肃积石山地震发生后，甘肃和青海承建的3支国家队立即赶到灾区，助力实现灾后无大疫。

“我们还将新建5支国家队，并且在全国所有市、县建设基层应急小分队，进一步提高传染病应对处置的能力和水平。”王贺胜说。

建成全球规模最大的传染病网络直报系统，平均报告时间从5天缩短到4个小时；国家层面建立了72小时内快速鉴定300种病原体的技术体系……我国充分利用最新科技成果和信息技术，提升防控的科学性和精准性。

中国疟疾感染病例减少至零；结核病的发病率稳步下降，成功治疗率保持在90%以上；麻疹、乙脑、流脑等疫苗可预防的多种传染病发病率降至历史最低水平……一系列数据显示，我国在遏制重大传染病、改善人民群众健康水平方面所做的努力，取得显著成效。

“下一步，我们将坚持以人民健康为中心，加快推动疾控事业高质量发展、高水平安全，筑牢织密公共卫生防护网，切实为保护人民健康、保障公共卫生安全、维护经济社会稳定提供有力保障。”王贺胜说。

“传染病流行没有国界，防范应对全球传染病大流行需要国际社会共同努力，携手同行。”王贺胜表示，疾控部门将积极参与全球公共卫生治理，推动与世界卫生组织等国际组织以及其他国家的合作，为构建人类卫生健康共同体贡献中国智慧、中国力量。

新华社北京3月9日电